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Reporteri STIPS iz Kraljeva su 

evidentirali rast prodajne cene teladi SM 

rase telesne mase do 160 kilograma na 

stočnoj pijaci u ovom gradu. Naime, u 

sedmici za nama je prodajna cena 

varirala od 600 do 1.100 din/kg, ali je, 

ipak, dominirao iznos od 1.000 din/kg. 

Ponuda je bila slabija nego prethodne 

sedmice, a i broj prodatih grla nije se 

bitnije menjao. Sem teladi mogli su se 

pazariti tovni bikovi SM rase telesne 

mase preko 500 kilograma po ceni od 

480 din/kg i krave za klanje SM rase po 

ceni od 310 din/kg. 

U klanicama na području 

podrinjskog regiona došlo je do pada 

otkupne cene tovnih bikova SM rase 

telesne mase preko 500 kilograma u 

odnosu na prethodnu sedmicu. Za 

predata grla ove kategorije goveda 

odgajivači su dobijali 460 din/kg. 

Otkupna cena tovnih bikova SM rase 

telesne mase preko 500 kilograma 

iznosila je 440 din/kg u klanicama na 

području jablaničkog regiona, dok su za 

otkupljene krave za klanje SM rase  

odgajivači najčešće dobijali  240 din/kg 

uz konstataciju da je ponuda bila 

prosečna, a obim otkupljenih grla obe 

kategorije na prošlonedeljnom nivou. Na 

pijaci žive stoke u Leskovcu izostala je 

ponuda teladi, tovne junadi i ostalih 

kategorija goveda. 

Klaničari sa područja Beograda i 

okolnih mesta su protekle sedmice 

otkupljivali tovne bikove SM rase telesne 

mase preko 500 kilograma sa ovog 

područja, po dominantnoj ceni od 480 

din/kg. Broj otkupljenih grla bio je 

prosečan. 

U periodu od 25. do 30. maja 

zabeležen je otkup tovnih bikova telesne 

mase preko 500 kilograma u klanicama 

na području južnobačkog regiona, a 

dominanna cena iznosila je 450 din/kg. 

Obim ponude i broja otkupljenih grla ove 

kategorije goveda bio je prosečan.  
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U klanicama na području 

srednjebanatskog regiona došlo je do 
rasta otkupna cene tovnih svinja telesne 

mase od 80 do 120 kilograma, pošto je 

dominirao iznos od 170 din/kg. Obim 
ponude i otkupa bio je prosečan.  

Pad otkupnih cena obe kategorije 

tovnih svinja u odnosu na prethodnu 
sedmicu evidentiran je u klanicama na 

području južnobačkog regiona, pa su za 

otkupljena grla telesne mase od 80 do 
120 kilograma odgajivači dobijali 180 din/

kg, a za grla telesne mase preko 120 

kilograma 160 din/kg.  Osim njih vršen e 

otkup prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma, po dominantoj ceni od 320 

din/kg.  

Prodajna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je niža tokom 

poslednje sedmice maja na stočnoj pijaci 

u Kraljevu. Dominantna cena ove 
kategorije svinja iznosila je 370 din/kg. 

Klaničari sa područja raškog regiona 

otkupljivali su protekle sedmice prasad 
telesne mase od 16 do 25 kilograma i obe 

kategorije tovnih svinja. Otkupne cene 

sve tri kategorije svinja zadržale su 

prošlonedeljni nivo. 
Otkupna cena prasadi telesne mase 

od 16 do 25 kilograma bila je niža u 

odnosu na prethodni period u klanicama 
na području Podrinja. Dominirao je iznos 

od 380 din/kg. Za razliku od presadi 

otkupna cena tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma bila je viša, pošto 

je dominirao iznos od 180 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Leskovcu 
mogla su se protekle sedmice pazariti 

prasad telesne mase od 16 do 25 

kilograma, po dominantnoj ceni od 400 

din/kg, dok je u kategoriji tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 

dominiirao iznos upola manji tj. 200 din/

kg.  
Dominantna otkupna cena tovnih 

svinja telesne mase od 80 do 120 

kilograma iznosila je 150 din/kg, kao i 
prethodne sedmice u klanicama na 

području Beograda. Broj otkupljenih grla 

bio je na prošlonedeljnom nivou. Na 
stočnoj pijaci u Obrenovcu, takođe nije 

bilo značajnijih promena.  

Rast otkupne cene tovnih svinja, 
a jeftinija prasad u istom periodu  

Jagnjad skuplja, a jarad jeftinija 
prema izveštaju reportera STIPS iz Vranja  

Jagnjad su protekle sedmice bila 

skuplja na stočnoj pijaci u Vranju, pošto 
je najčešća prodajna cena iznosila 500 

din/kg. U istom periodu evidentiran je 

pad prodajne cene jaradi, pošto su se 
mogla pazariti za 430 din/kg.U klanicama 

na području pčinjskog regiona izostao je 

otkup jagnadi, jaradi i ostalih kategorija 
ovaca i koza. 

Na stočnoj piijaci u Kraljevu je 

zabeležen pad prodajnih cena jagnjadi i 
jaradi u odnosu na prethodni period, 

pošto je za jagnjad trebalo najčešće 

izdvojiti 450 din/kg, a kod jeradi je, 

takođe dominiro iznos od 450 din/kg. 
Obim ponude bio je malo bolji ali je broj 

prodatih grla bio dosta slab. Sem njih 

mogli su se pazariti još ovce po 

dominantnoj ceni od 200 din/kg i ovnovi 

za priplod koji su se prodavali za 33.700 
dinara po grlu.  

Otkupna cena jagnjadi bila je niža 

protekle sedmice u klanicama na 
području podrinjskog regiona. Naime, 

otkup se najčešće odvijao po ceni od 450 

din/kg. Broj gla u ponudi i otkupljenih 
grla bio je nešto slabiji u odnosu na 

prethodni period. 

Reporteri STIPS iz Leskovca 
zabeležili su tokom poslednje sedmice 

maja prodaju jagnjadi po dominantoj 

ceni od 500 din/kg, jaradi po 

dominantnoj ceni od 400 din/kg i ovaca 
koje su se najčešće mogle pazariti po 

ceni od 200 din/kg. Obim ponude bio je 

prosečan, a prodaje slab. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Na pijaci na području Loznice 

došlo je do pada cene kukuruza na 

dominantnih 32 din/kg, pšenice na 

dominantnih 30 din/kg i lucerkinog 

semo na 30 din/kg. 

Dominantna cena lucerkinog sena 

u balama dostigla je iznos od 24 din/kg, 

a obim ponude i prodaje bili su na 

zavidnom nivou. 

Protekle su se sedmice na 

području Kragujevca mogli pazariti 

sojina sačma po dominantnoj ceni od 

110 din/kg, suncokretova sačma po 

ceni od 58 din/kg, pšenica i kukuruz, 

okrunjeni prirodno sušenig po ceni od 

35 din/kg i stočno brašna po ceni od 31 

din/kg. Ponuda i tražnja poljoprivrednih 

proizvoda bili su na prošlonedeljnom 

nivou. 

Ni u Kraljevu, takođe nije bilo 

promena, pošto je evidentirana ponuda 

kukuruza, koji se najčešće prodavao za 

35 din/kg i pšenica kod koje je 

domnirao iznos od 25 din/kg 

Isti su se proizvodi mogli pazariti i 

na području Leskovca, a čak su i 

dominantne cene pšenice i kukuruza 

bile identične onima u Kraljevu. 

Kukuruz se u sedmici za nama 

mogao pazariti i na području Pančeva 

po dominantnoj ceni od 36 din/kg, kao i 

prethodne. 

Agroinfo vest 

 Uprava za agrarna plaćanja saopštila je da je u toku obrada zahteva za podsticaje za 
kvalitetna priplodna grla za 2026. godinu, a prva rešenja već stižu u eSandučiće poljoprivrednika 
na portalu eUprava. 
  
Ministar poljoprivrede Dragan Glamočić rekao je da za ovu meru tradicionalno vlada veliko in-
teresovanje i da je cilj da novac što pre stigne do proizvođača. On je pozvao poljoprivrednike da 
redovno proveravaju eSanduče i preuzimaju rešenja. 
  
Ukoliko nemaju primedbi, važno je da se na portalu ePodsticaji odmah odreknu prava na žalbu, 
jer time rešenje postaje pravnosnažno i izvršno, što omogućava bržu isplatu sredstava. 
(agronews) 
............................................................................................................................ 
  
 U Zadružnom savezu Srbije dodeljene su nagrade ”Etnobrend godine” za 2026. godinu za 
27 proizvođača domaće hrane, uz 11 zahvalnica, najviše iz oblasti prerade mesa, mleka, voća i 
povrća, bilja, žitarica, rakije i vina. 
  
Predsednik Zadružnog saveza Srbije Nikola Mihajlović podsetio je na 130 godina rada ove institu-
cije i istakao da zadruge malim proizvođačima omogućavaju sigurniju prodaju i planiranje. 
  
Državna sekretarka Danijela Mirjanić poručila je da Ministarstvo podržava domaću proizvodnju, 
dok je novinar Đorđe Simović, jedan od dobitnika zahvalnice, ocenio da su to ”veliki proizvođači 
sa malim obimom proizvodnje” i da je očuvanje tradicionalne hrane posao od javnog značaja. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 25. do 29 maja 2026. godine 
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 Tokom ove nedelje, robno-berzansko tržište karakterisala je povećana 

ponuda kukuruza, dok je interesovanje kupaca u najvećoj meri bilo usmereno 

na pšenicu. 

 

 Konstantno povećanje količina kukuruza u ponudi tokom nedelje, uz slabu 

tražnju, uslovilo je pad cene ove ratarske kulture za 1,82% u odnosu na 

prethodnu nedelju. U zavisnosti od analize na aflatoksin i pariteta, kukuruzom 

se trgovalo u cenovnom opsegu od 20,80 do 22,00 din/kg bez PDV-a, uz jasan 

silazni trend cene. Prosečna cena iznosila je 21,26 din/kg bez PDV-a (23,39 din/

kg sa PDV-om). 

 

 Tržište pšenice karakterisala je povećana tražnja, mahom usmerena na 

pšenicu sa niži m sadržajem proteina. Na prodajnoj strani aktivan je bio manji 

broj tržišnih učesnika, a ponudu je dominantno činila pšenica višeg kvaliteta, 

plasirana po višim cenama u odnosu na nivoe koje su kupci bili spremni da 

plate. Izraženo nepodudaranje u pogledu kvaliteta i cene prodajne i kupovne 

strane, rezultiralo je otežanim odvijanjem trgovanja. Kupoprodajni ugovori 

zaključeni su za hlebno zrno sa 12-13,5% proteina u cenovnom rasponu od 

21,20 do 21,50 din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 21,33 din/kg bez PDV

-a (23,47 din/kg sa PDV-om), pokazujući rast od 2,56% u odnosu na poslednji 

upoređujući podatak. 

 Na tržištu soje nije bilo veće trgovinske dinamike. Zaključen je jedan ber-

zanski ugovor po ceni od 53,20 din/kg bez PDV-a (58,52 din/kg sa PDV-

om), uz obračun kvaliteta, što ujedno predstavlja i ponder cenu. U odnosu na 

prethodna trgovanja, cena sojinog zrna beleži promenu od +0,91%. 

  

 Kada je stočni ječam u pitanju, i tražnja i ponuda bile su izražene za man-

je količine robe, pri čemu je tražnja je bila nešto izraženija u odnosu na ponudu. 

Cenovni spred i razlika u paritetima ponude i tražnje uticala je 20,10 din/kg bez 

PDV-a (22,11 din/kg sa PDV-om), pokazujući rast od 2,19%. 

 

 Suncokretova sačma nuđena je u cenovnom rasponu od 27,00 do 27,50 

din/kg bez PDV-a, dok je cena sojine sačme, u ponudi, iznosila 51,50 din/kg 

bez PDV-a. Usled slabe zainteresovanosti kupaca , trgovanje je izostalo. 


